


N O S  M A R Q U E S



• V I N S

• C H A M P A G N E S

• M O U S S E U X  &  C A V A

• B I È R E S

• S P I R I T U E U X

• L I Q U E U R S

• L I Q U E U R S  S A N S  A L C O O L

• S I R O P S

• P U R É E S  D E  F R U I T S

• S O D A S

• E A U X

• H U I L E  D ' O L I V E

• P Â T E S

• S A U C E S

C A T É G O R I E S



75 cl
AÏT MIMOUN ROSÉ 

75 cl
MIRAGE ROSÉ 

75 cl
MIRAGE ROUGE 

75 cl
AÏT MIMOUN ROUGE

75 cl
MIRAGE BLANC 

75 cl
AÏT MIMOUN BLANC 

37,5 cl / 75 cl / 150 cl 37,5 cl / 75 cl / 150 cl37,5 cl / 75 cl
ECLIPSE ROUGE ECLIPSE ROSÉ ECLIPSE BLANC

75 cl
ECLIPSE GRIS

V I N S  D U  M A R O C

CHARDONNAYBLANC ROSÉ
BLANC

75 cl
DOMAINE JIRRY

75 cl
JM RAYNAL

75 cl / 150 cl
ROSÉ BOISÉ

75 cl
LUMIÈRE

ROUGEROUGE

75 cl
JM RAYNAL



SAFIR ROSÉ
75 cl

SAFIR ROUGE
75 cl

PASSION BLANC
75 cl

PASSION ROUGE
75 cl

PASSION ROSÉ
75 cl

V I N S  D U  M A R O C

DOMAINE DE SAHARI
37,5 cl / 75 cl 37,5 cl / 75 cl

DOMAINE DE SAHARI
GRIS

DOMAINE DE SAHARI
RÉSERVE BLANC

37,5 cl / 75 cl
DOMAINE DE SAHARI

RÉSERVE ROSÉ

37,5 cl / 75 cl
DOMAINE DE SAHARI

ROUGERÉSERVE ROUGE

37,5 cl / 75 cl

TOUAREG ROSÉ TOUAREG BLANC TOUAREG GRIS
37,5 cl / 75 cl

TOUAREG ROUGE
37.5 cl / 75 cl 75 cl 75 cl



THOMAS BARTON
BORDEAUX

75 cl

ROUGE

THOMAS BARTON 
SAINT- EMILION

75 cl

ROUGE

THOMAS BARTON
MEDOC

75 cl

ROUGE

THOMAS BARTON
MARGAUX

75 cl

ROUGE

THOMAS BARTON 
SAINT JULIEN

75 cl

ROUGE

MERLOT
75 cl

ROUGE
CABERNET SAUVIGNON

37,5 cl / 75 cl

ROUGE
SHIRAZ

75 cl

ROUGE
SAUVIGNON

75 cl

BLANC
CHARDONNAY

37,5 cl / 75 cl

BLANC

PINOT NOIR
75 cl

ROUGE

75 cl

ROUGE
MALBEC

BLANC

75 cl
BORDEAUX 

PETITE NANCY
ROUGE

75 cl
BORDEAUX 

CUVÉE RAMBAUD
ROUGE

75 cl
MEDOC 

LÉOBOURG
ROUGE

75 cl
SAINT-EMILION
ROI CHEVALIER

ROUGE

75 cl
MARGAUX

TERRASSES DES DAMES

75 cl

ROUGE

DUCHE D’UZES 
HÉRITAGE

BLANC

CHABLIS
SAINT-LOUIS

BLANC

POUILLY FUISSÉ
HAUTES VIGNES

BLANC

SANCERRE
LES CAILLOTTES

75 cl

ROUGE

CÔTE DU RHÔNE
LES GALETS 

75 cl
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

LES ROCHES NOIRES  
ROUGE

CHÂTEAU MAGNOL
75 cl

ROUGE
M DE MAGNOL

75 cl

ROUGE

VINS FRANÇAIS

V I N S  D U  M O N D E

75 cl75 cl75 cl



75 cl
ORUBE GARNACHA

75 cl
ORUBE BLANCO

BLANCROUGE

VINS FRANÇAIS

V I N S  D U  M O N D E

VINS ESPAGNOLS

V I N S  D U  M O N D E

75 cl 75 cl/150cl
WHISPERING ANGEL

ROSÉ 

75 cl/150cl
ROCK ANGEL

ROSÉ 
THE PALE

BY SACHA LICHINE 
ROSÉ

75 cl / 150 cl
M - MINUTY

CÔTES DE PROVENCE
AOP

75 cl / 150 cl
MINUTY PRESTIGE
CÔTES DE PROVENCE

AOP

75 cl / 150 cl
CHÂTEAU MINUTY

ROSE ET OR

75 cl
CHÂTEAU MINUTY

281



C H A M P A G N E S

R DE RUINART
BRUT

37,5 cl / 75 cl / 150 cl

RUINART
BLANC DE BLANCS

37,5 cl / 75 cl / 150 cl

RUINART
ROSÉ

37,5 cl / 75 cl / 150 cl75 cl

LA GRANDE DAME 
BRUT

VEUVE CLICQUOT
75 cl

LA GRANDE DAME 
ROSÉ

VEUVE CLICQUOT

75 cl
VEUVE CLICQUOT

ROSÉ
MOËT & CHANDON

ICE IMPÉRIAL BRUT

75 cl
3L / 6L / 9L / 12L

20 cl / 37,5 cl / 75 cl / 150 cl
MOËT & CHANDON

BRUT IMPÉRIAL

KRUG GRANDE CUVÉE 
BRUT 

75 cl
ARMAND DE BRIGNAC 

BRUT 

75 cl / 150cl
DOM PÉRIGNON

ROSÉ

75 cl / 150 cl
DOM PÉRIGNON

BRUT

75 cl / 150 cl

MOËT & CHANDON
ROSÉ IMPÉRIAL

75 cl / 150 cl 37,5 cl / 75 cl / 150 cl
VEUVE CLICQUOT

BRUT



M O U S S E U X  &  C A V A

75 cl

FREIXENET
PROSECCO D.O.C.

75 cl
FREIXENET
ITALIAN ROSÉ

75 cl

CAVA

CAVA

CAVA

PROSECCO

MÉTHODE CHAMPENOISE

DUBOIS
BRUT

DUBOIS
ROSÉ

75 cl 75 cl
GRANDIN

BRUT
GRANDIN

ROSÉ

75 cl

BRUT

FREIXENET
ELYSSIA GRAN CUVÉE

75 cl

FREIXENET
CORDON ROSADO 

ROSÉDEMI-SEC

FREIXENET
CARTA NEVADA

75 cl75 cl

BRUT

FREIXENET
CORDON NEGRO

75 cl



BOUTEILLE ET CANETTE

B I È R E S

Bouteille 33 cl
Boîte 33 cl

STELLA ARTOISBUDWEISER

Bouteille 25 cl / 33 cl
Boîte 22,2 cl / 33 cl / 50 cl

BUD LIGHT
Bouteille 30 cl

CORONA

Bouteille 20,7 cl / 33 cl
Boîte 33 cl

BECK’S

Bouteille 27,5 cl
Boîte 33 clHOEGAARDEN

Bouteille 33 cl
LEFFE

BLONDE / BRUNE / RUBY

Bouteille 33 cl

Boîte 33 cl
Bouteille 33 cl

GUINNESS



PRESSION

B I È R E S

BUDWEISER
Fût 12 L 

STELLA ARTOIS
Fût 12 L 



KWAK
AMBRÉE

Bouteille 33 cl
SMIRNOFF ICE
Bouteille 27,5 cl

TRIPEL KARMELIET
BLONDE

Bouteille 33 cl

SANS ALCOOL

B I È R E S

P R É M I X
ARTISANALES

B I È R E S

BUD ZERO
Bouteille 33 cl
SANS ALCOOL

CORONA CERO
Bouteille 33 cl
SANS ALCOOL



V O D K A S

CÎROC
75 cl/175 cl 70 cl

KETEL ONE
BLACK

70 cl

SMIRNOFF
75 cl

BLUE
SMIRNOFF

RED

5 cl / 20 cl / 70 cl / 1L

SMIRNOFF

ORGANIC INFUSIONS
BLACKBERRY & LEMONGRASS

BELVEDERE
70cl

ORGANIC INFUSIONS
LEMON & BASIL

BELVEDERE
70cl

ORGANIC INFUSIONS
PEAR & GINGER

BELVEDERE
70cl

SINGLE ESTATE
RYE LAKE

SINGLE ESTATE
RYE FOREST

BELVEDERE BELVEDERE
PURE

BELVEDERE
37,5 cl / 75 cl / 175 cl / 3L / 6 L

10
BELVEDERE

70 cl 70 cl 70 cl



DIMPLE J&B BLACK & WHITE BELL’S

XR 21

75 cl
JW

OLD PARR

BLUE LABEL KING GEORGE V
JW
75 cl

75 cl 20 cl / 37,5 cl / 75 cl 20 cl / 70 cl / 1L37,5 cl / 75 cl75 cl

BLACK LABEL RED LABEL

5 cl / 37,5 cl / 75 cl
150 cl / 4,5 L

5 cl / 20 cl
37,5 cl / 75 cl

GREEN LABEL

75 cl 75 cl

BLUE LABEL
JW JW JW JW JW JW
75 cl

DOUBLE BLACK

75 cl
JW

RUBY

75 cl

18 YEARS

S C O T C H  W H I S K I E S

GOLD LABEL
RESERVE

75 cl
JW



B O U R B O N

S I N G L E  M A L T S

DUFFTOWN 12 YEARS OLD
SINGLETON

70 cl

BULLEIT BOURBON 
70 cl

GLENMORANGIE
70 cl

THE LASANTA 15 YEARS OLD
GLENMORANGIE

70 cl

THE ORIGINAL 12 YEARS OLD
GLENMORANGIE

70 cl

SIGNET
GLENMORANGIE

70 cl

THE INFINITA 18 YEARS OLD

70 cl
ARDBEG

THE ULTIMATE 10 YEARS OLD



G I N S

RON ZACAPA CAPTAIN MORGAN CAPTAIN MORGAN
75 cl

WHITE RUM SPICED GOLD

70 cl70 cl

X.O

GORDON’S
5 cl / 20 cl / 35 cl / 75 cl

GORDON’S
PREMIUM PINK

70 cl
GORDON’S

SICILIAN LEMON

70 cl

TANQUERAY
FLOR DE SEVILLA LONDON DRY GIN

70 cl
TANQUERAY

BLACKCURRANT ROYALE

70 cl
TANQUERAY

N° TEN

75 cl

R H U M S

TANQUERAY
70 cl

RON ZACAPA
CENT 23

75 cl



70 cl70 cl

GOLDBLANCO
EL VIEJITO EL VIEJITO

75 cl
DON JULIO

ANEJO

T E Q U I L A S

70 cl
VOLCÁN

REPOSADO

70 cl
VOLCÁN

X.A

70 cl
CASAMIGOS

ANEJO

70 cl
CASAMIGOS

BLANCO

75 cl
DON JULIO

BLANCO

75 cl
DON JULIO

1942

75 cl
DON JULIO
REPOSADO

70 cl
CASAMIGOS

REPOSADO

70 cl
VOLCÁN
BLANCO



H E N N E S S Y

HENNESSY
          

70 cl
HENNESSY

PARADISRICHARD X.O

70 cl
HENNESSY

70 cl
HENNESSY

V.S
HENNESSY

70 cl 5 cl / 35 cl / 70 cl

V.S.O.P



A P É R I T I F S  &  D I G E S T I F S

PORTO FERREIRA
BRANCO
BLANC

PORTO FERREIRA
TAWNY
ROUGE

75 cl75 cl

THOQUINO
70 cl

CACHAÇA
MENTHE PASTILLE

70 cl

SAKÉ

75 cl
SHIRAYUKI

70 cl
BAILEY’S



CRÈME DE
CACAO BRUN

70 cl
CAFÉ
70 cl

CURAÇAO
70 cl

CRÈME DE FRAMBOISE
70 cl

CRÈME DE 
FRAISE DES BOIS

70 cl
CRÈME DE

CASSIS IMPÉRIAL

70 cl

WATERMELON
70 cl

LICHI-LI
70 cl

MELON VERT
70 cl

L I Q U E U R S

AMARETTO
70 cl

CRÈME DE FRUIT
DE LA PASSION

70 cl
RHUBARBE

70 cl



BANANE
DU BRÉSIL

70 cl
VANILLE DE

MADAGASCAR

70 cl
GINGER OF
THE INDIES

70 cl
FLEUR DE SUREAU

SAUVAGE

70 cl

PARFAIT TRIPLE SEC
70 cl

CARAMEL TOFFEE
70 cl

COCOGIF
70 cl

MARASQUIN
70 cl

CRÈME DE
MENTHE VERTE

70 cl
MANZANA VERDE

70 cl

CRÈME DE ROSE
70 cl

CRÈME DE PÊCHE
70 cl

LIMONCELLO
70 cl

L I Q U E U R S



L I Q U E U R S  S A N S  A L C O O L

GINGEMBRE
70 cl

FLEURS DE SUREAU
70 cl

ANANAS
70 cl

PAMPLEMOUSSE
70 cl



S I R O P S

PIMENT
1L

PIÑACOLADA
1L

FRUIT DE LA PASSION
1L

NOIX DE COCO
1L

CURAÇAO BLEU
1L

VANILLE
1L

CARAMEL
1L

NOISETTE
1L

GRENADINE
1L

MENTHE VERTE
1L

ORGEAT
1L

ROUX / BRUN
SUCRE DE CANNE

70 cl 1L

MOJITO
1L

CHOCOLAT NOIR
1L

CHOCOLATE COOKIE
1L



S I R O P S

BASILIC
1L

THÉ PÊCHE
1L

THÉ CITRON
1L

ROSE
1L

GINGEMBRE
1L

CONCOMBRE
1L

CANNELLE
1L

LITCHI
1L

SPECULOOS
1L

FRAISE
1L

PASTÈQUE
1L

FRAMBOISE
1L

CRANBERRY
1L

PAMPLEMOUSSE ROSE
1L

EGG WHITE
70 cl



P U R É E S  D E  F R U I T S

MYRTILLE
1L

MANGUE
1L

FRUIT DE LA PASSION
1L

FRAMBOISE
1L

PÊCHE
1L

FRUITS ROUGES
1L

FRAISE
1L

NOIX DE COCO
1L

ANANAS
1L

BANANE
1L

POMME ACIDULÉE
1L





S O D A S

20 cl
GINGER ALE

20 cl
PINK GRAPEFRUIT

20 cl
INDIAN TONIC WATER

20 cl
MEDITERRANEAN

TONIC WATER

20 cl
SODA WATER

20 cl
SPARKLING GINGER



E A U  M I N É R A L E  N A T U R E L L E

EVIAN PET

75 cl33 cl 150 cl100 cl50 cl
BOUCHON SPORT

EVIAN VERRE

EVIAN PLATE
33 cl / 75 cl

EVIAN GAZEUSE
33 cl / 75 cl

VOLVIC

VOLVIC
150 cl

VOLVIC
50 cl

VOLVIC FRAISE
150 cl

VOLVIC FRAISE
50 cl

VOLVIC CITRON
50 cl



H U I L E  D ' O L I V E  E X T R A  V I E R G E

25 cl / 50 cl
VERRE

1L / 4L
BIDON MÉTAL





COURTES -  SEMOULE DE BLÉ DUR

P Â T E S

ANGEL HAIR N.1
500 gr

LINGUINE N.13
500 gr

SPAGHETTONI N.7
500 gr

SPAGHETTI N.5
500 gr / 1 kg

SPAGHETTINI N.3
500 gr

PENNE
RIGATE

500 gr / 1 kg
FARFALLE

500 gr

FILINI
VERMICELLES

400 gr
CHIFFERINI

400 gr
DITALINI

RIGATI

500 gr

LONGUES -  SEMOULE DE BLÉ DUR

P Â T E S

FUSILLI
500 gr / 1 kg

CONCHIGLIE
RIGATE

500 gr
 COQUILETTES

500 gr



SANS GLUTEN

P Â T E S

INTÉGRALES

P Â T E S

FUSILLI
500 gr

PENNE RIGATE
500 gr

SPAGHETTI N.5
500 gr

PENNE RIGATE
400 gr

FUSILLI
400 gr

SPAGHETTI N.5
400 gr

MEZZE PENNE
TRICOLORE

500 gr
TAGLIATELLE

500 gr
FETTUCCINE

500 gr
LASAGNE

500 gr

DE SPÉCIALITÉS -  SEMOULE DE BLÉ DUR

P Â T E S



S A U C E S

400 gr
ARRABBIATA

PESTO
POMODORI SECCHI

200 gr190 gr
PESTO

ALLA GENOVESE
PESTO

ALLA CALABRESE

190 gr

NAPOLETANA
400 gr

RICOTTA
400 gr

BASILICO
400 gr

POMODORO
400 gr

BOLOGNESE
400 gr






